
幼儿园海带与海草教案 幼儿园活动教
案(优质10篇)

作为一位杰出的老师，编写教案是必不可少的，教案有助于
顺利而有效地开展教学活动。大家想知道怎么样才能写一篇
比较优质的教案吗？下面是小编为大家带来的优秀教案范文，
希望大家可以喜欢。

幼儿园海带与海草教案篇一

1、发展跑，跳，投掷等技能，提高身体动作的协调性，增强
上下肢力量。

2.体验合作游戏的快乐，激发对体育活动的兴趣。

3、通过持物绕障碍物跑的练习，发展身体的灵敏性和协调性。
提高节奏感和观察能力。能遵守游戏规则，体验劳动的快乐。

哑铃若干、8只小圈围做果子堆，圈内事先放些许哑铃做的果
子;3只大呼啦圈做的仓库；单元转6个、单元桶八个、体能
棒20根；单元桥4个、体能环4个。

（一）、情境导入，激发孩子的活动兴趣。3分钟

“孩子们，猴奶奶请我们去帮忙运果子呢，我们去吧!”

(随音乐做舒展活动：“小猴做运动”。动作：上肢——风吹
树摇，下蹲——跷跷板，体转——小转椅，腹背——划船，
跳跃——拍球，放松。)

（二）探索体验

1、出示材料，鼓励幼儿探索材料的多种玩法



（1）、用8根体能棒插在八个单元桶上作小树，每颗小树间
隔一米

幼儿园海带与海草教案篇二

20xx年12月29日

各班教室

幼儿、班级幼儿家长、3位老师

让孩子在与爸爸妈妈一起讲讲、做做、玩玩、分享中，感受
新年的快乐。

体验亲子间的情感，感受新年的快乐。

一、户外运动（亲子游戏）（亲子操的音乐带）

1、开火车（请宝宝做火车头，爸爸妈妈做车厢，宝宝带着爸
爸妈妈开火车）

2、玩具模仿操（宝宝教给爸爸妈妈做）

二、新年老爷爷送礼物

开始语：小朋友，你们知道今天爸爸妈妈为什么要来幼儿园
吗？过什么节呀？

1、师生交流讨论：

请出新年老人：他是谁？（和新年老人打招呼）

新年老人：小朋友，大家好，再过两天就是新年了，欢迎爸
爸妈妈爷爷奶奶来幼儿园参加我们的活动，我祝爷爷奶奶身



体健康，笑口常开，爸爸妈妈工作顺利，幸福美满，祝小朋
友快快长大！

师：你们知道今天新年老人为什么来到我们小三班吗？（送
礼物），师：那老师要问了，什么是新年啊？（我们小朋友
长大一岁了），你从哪儿发现自己长大了？（幼儿根据自己
平时的生活经验讲述）

（幼儿说不出，教师可以提醒，小朋友学到了哪些本领？）

2、家长代表致贺词。

3、幼儿敲击礼物。幼儿互相交流你得到了什么新年礼物。

师：老师要问问小朋友，你们得到了什么新年礼物呢？

4、播放音乐，宝宝和爸爸妈妈一起唱歌曲“新年好”，感受
节日的气氛。

师：过了新年，小朋友们又长大一岁了，高兴吗？让我们跟
着音乐唱起来跳起来，宝宝们邀请爸爸妈妈来一起跳舞。

四、分享活动（品尝大家带来的食品）

师：除了新年老人的礼物，我们每位小朋友也准备了很多的
礼物分给大家是吗？那让我们一起互赠礼物吧。

幼儿园海带与海草教案篇三

1、能大胆、清楚地说出自己见到或吃过的各种糖果的名称、
形状、味道等。

2、喜爱糖果，能想象制作出各种有趣的糖果。



3、初步能够根据糖果的口味及软硬进行分类。

知识：

1、组织幼儿参观糖果店，找一找各种各样的糖果 。

2、幼儿品尝过各种口味的糖果。

物质：

1、请家长收集各种有趣的糖果、糖果纸、泡沫、广告纸、酸
奶瓶等。

2、画纸、水彩笔、双面胶、旧报纸、水彩颜料、排笔、湿毛
巾、水桶等。

（一）出示糖果娃娃引入，激发幼儿活动的兴趣。

（二）通过回忆、交流参观糖果店的情景，提出问题，鼓励
幼儿大胆、清楚地说出糖果的种类、名称及外形特征。

（三）参观糖果王国。

1、告诉幼儿：今天糖果娃娃想邀请我们到糖果王国去做客，
糖果世界里有许许多多的糖果，我们一起去找一找糖果世界
里有没有你在糖果店里看到的糖。

2、带领幼儿参观糖果王国，请幼儿说说糖果的种类及外形特
征，如“摸起来感觉怎么样？是硬的还是软的？它是什么形
状的。

3、以糖果大王的口吻，邀请幼儿一起品尝各种各样的糖果，
通过品尝与交流，了解糖果有各种各样的味道。

4、幼儿品尝，引导幼儿边品尝边相互交流。我吃的是什么糖，



是什么味道的。

7、通过帮糖果大王整理糖果，引导幼儿根据糖果的口味、软
硬进行分类。

（四）分组活动：

1、告诉幼儿：“糖果王国里还有许多好玩的东西，我们一起
去看看吧！”

2、介绍分组材料，并提出要求。

1）把废纸放在盘子里，保持桌面与地板的干净整洁。

2）装饰糖果纸时把袖子卷起来，保持衣服的干净。

3）“糖果服装秀”时，与同伴商量，不争抢玩具。

3、幼儿分组进行操作。

1）提供广告纸、剪刀、泡沫、糖纸、橡皮泥、旧报纸、水粉
颜料、排笔等各种材料制作各种有趣的糖果，鼓励幼儿捏出
各种形状的糖果。

2）提供油画棒、画纸、剪刀让幼儿装饰有趣的糖果纸，鼓励
幼儿用各种图案、线条来装饰。

3）提供酸奶瓶、糖果纸、双面胶、画纸、水彩笔、剪刀让幼
儿制作糖果人。

4）提供利用糖果纸、塑料袋制作的服装、录音机、磁带，让
幼儿进行“糖果服装秀”。



幼儿园海带与海草教案篇四

1.巩固认识红、黄、绿三种颜色及汉字红、黄、绿配对。

2.幼儿愿意参与操作活动，体验成功的快乐。

3.通过抓糖果、送糖果，感受1和许多的关系。

1.红、黄、绿糖果图片及汉字各一张。

2.每组三个写有颜色字的盒子。

3.分离的糖纸与糖果。

（一）认识并配对相应的颜色与汉字

1.今天老师带来了一样东西，你们猜是什么？[出示糖果]

4.请幼儿上来找出相应的字宝宝贴在图片下方。

5.小结：小朋友们真厉害！这么快就帮糖果宝宝找到了好朋
友。

（二）给糖果宝宝穿衣服

2.谁知道糖果宝宝为什么会哭啊？[幼儿自由回答]

4.幼儿操作，老师指导：

请小朋友们像妈妈一样为每一粒糖果宝宝穿对衣服，把包好
的糖果放到桌子中间的盒子里，看清楚，三个盒子里分别是
红、黄、绿字宝宝，别把糖果放错了，必须看好上面的字再
放。

小结：你们刚才真能干，给糖果宝宝的衣服都穿好了，老师



检察一下。[巡视，表扬]小手多能干啊！

（三）分享糖果

4.幼儿抓糖、送糖、结束。

幼儿园海带与海草教案篇五

活动前言：小孩子们一般都比较的有爱心，因此我们可以抓
住小孩子们的这一点来培养孩子的动手能力，以下就让我们
一起来给小狗找妈妈吧，看看谁折出来的小狗最像狗妈妈，
一点要耐心的完成噢！

活动目标：

1、初步练习对角折纸；通过活动锻炼宝宝手部动作的协调性
与灵活性；

2、培养宝宝对折纸的兴趣，小狗找妈妈（幼儿园活动教案）。

活动准备：正方形手工折纸、画笔、胶棒。

活动过程：

1、教师向家长介绍活动目标并出示已折好的"狗妈妈"，贴到
板子上，引起宝宝的兴趣；

2、教师进行演示，家长注意教师折纸的步骤，然后带宝宝一
起折纸；

3、宝宝尝试折纸，折好后画上五官，最后，宝宝自己把折好
的"狗宝宝"贴到"狗妈妈"的身边，进行作品展示，幼儿教案
《小狗找妈妈（幼儿园活动教案）》。



指导要点：

家长要学会狗的折叠方法，然后才能指导宝宝游戏；宝宝初
次折纸时手部动作不灵活，不协调，经常会将纸撕坏，家长
要耐心地帮助宝宝将狗折完，建立宝宝的自信心；折纸过程
中，家长要及时对宝宝进行指导。

幼儿园海带与海草教案篇六

海军是幼儿普遍喜爱和崇敬的对象，他们的生活和工作倍受
幼儿的注目。在前些天的自主性活动中，班上幼儿在一次谈
及了"我的理想",谈话中，许多幼儿希望自己长大后做一名"
军人"，"警察"，"公安"，"消防员"……他们对军人尤为感兴
趣。最后，幼儿由海军一直谈到了军舰，手语等问题，有的
甚至学起了他们的动作。因此，我设计了此活动。该活动是
我班主题"我长大了"的一个延伸活动，从幼儿的兴趣出发，
以幼儿自由探索发现为主要方式，让他们在了解海军基本常
识的同时感受海军的风采，增强对海军热爱的情感。培养幼
儿的探索精神。

1、感受歌曲坚定、有力、雄壮的气氛，唱好附点音符。

2、学习用简单、形象的动作配合歌曲，表现出勇敢的小海军
形象。

3、探索学习海军手语，激发对活动的学习兴趣。

1、海军、军旗、军舰模型等图片。

2、海军系列片、"小海军"舞蹈视频。

3、幼儿人手两面小旗。

4、《小海军》课件活动重点：理解歌曲的性质和主要内容，



学会有感情地演唱歌曲。

能较好地演唱附点音符。

师：小朋友，今天老师带你们参观海军基地，认识一下海军，
看看海军叔叔是怎样训练的，你们高兴吗?我们出发吧!

1、海军基地到了，看:海军叔叔在迎接我们呢，仔细看看海
军叔叔是什么样子的啊，你们认识海军了吗?(出示海军的图
片)

2、小朋友想不想参观一下海军叔叔是怎样训练的呀?(出示海
军训练图片)

3、海军叔叔开着炮艇每天在海上行驶怕刮风，怕海浪吗?他
们表现的`怎么样?

5、 如果你是小海军，你会做什么?

1、小海军究竟会做什么呢?今天我们也来当一回小海军好不
好?老师这里有一首歌曲，名字就叫《小海军》，我们一起来
听一听吧!(播放《小海军》的动画)

1、根据图片学说歌词，鼓励幼儿创编合适的动作。

2、总结幼儿创编的动作，边做动作边说一遍歌词。

1、师：小海军多勇敢呀，我们跟上音乐来唱一唱吧!我的声
音响亮一点小朋友轻轻地唱喔!(一遍)请小朋友想一想，用什
么样子的声音，才能唱出小海军勇敢神气的样子呢?(两遍)

2、歌曲处理重点教唱符点音符部分的句子、轰。。。等部分
的唱法。

3、师幼互动玩接口唱的游戏，师唱一句，幼儿接唱下一句。



4、分组唱师：男小朋友，女小朋友，你们想来比比，谁唱的
更像小海军吗?

1、小朋友，这首歌曲好听吗?小朋友们爱学吗?是呀，还有许
多和我们一样大的小海军他们也会做许多海军的动作呢，我
们一起来看一看，学一学吧。(观看舞蹈)

2、小朋友发现了什么?他们手里拿的是什么啊?知道是做什么
的吗?

3、航海时，在距离较远的地方，说话往往听不见，这时候海
军手执旗子，以不同的动作来表达所说的内容，我们也来学
习几个简单的旗语动作，然后把这些动作放在歌曲里。

第一遍徒手表演，第二遍用简单的海军旗语表演。

小朋友们，你们表演得非常棒!这节音乐课你们开心吗?老师
真心的希望你们能像海军叔叔一样，学会勇敢和坚强!下面我
们唱着歌开着小炮艇到海上去巡逻一下吧!

幼儿园海带与海草教案篇七

1、在幼儿表演动作中，发展他们的想象力和爱劳动的热情。

2、通过幼儿积极参与活动，理解诗歌所表达的长大愿望。

3、在感知诗歌的基础上，学习用语言、动作表达自己的想法。

活动准备：幼儿做事情的照片、假发、帽子、镜子、拐杖

一、体验理解诗歌。

2、欣赏幼儿做事情时的照片，对幼儿进行鼓励



3、学习诗歌《别说我小》。

（1）幼儿欣赏诗歌，初步感知诗歌内容。

提问：你听到诗歌里说了些什么？要求幼儿用诗歌里的语言
回答。

（2）幼儿学习朗诵诗歌。

（3）幼儿再次欣赏诗歌，进一步理解诗歌所表达的长大愿望。

提问：诗歌中的小朋友都做了哪些事情？

二、表演诗歌。

1、分组按角色表演诗歌

2、说出每一组幼儿表演好的地方

三、活动延伸——说一说你还会做哪些事情？下次课我们在
一起创编新的诗歌

幼儿园海带与海草教案篇八

1、认真倾听故事，了解小帮助朋友们的过程。

2、通过观察图片和交流讨论，体验同伴间互相关心、互相帮
助的快乐。

3、通过语言表达和动作相结合的形式充分感受故事的童趣。

4、萌发对文学作品的兴趣。

多媒体课件。



一、以情境的方式导入，引起幼儿的兴趣

1、师：今天，老师给小朋友们带来了一位小客人，我们一起
来看看是谁呢?(出示：小)。

2、师：小呀想去旅行，它做了一辆神奇的小。(出示：西瓜
车)

3、师：西瓜车的车轮是用什么做的?(巧克力豆)。用几个巧
克力豆做的?我们一起来数一数。

4、小开着他的.西瓜车去旅行了，我们一起来看看他遇到了
些什么事情?

(1)幼儿观察画面，说出是小。

(2)倾听教师讲述。

(3)回答教师的问题，并和老师一起数数有几个巧克力豆。

(4)跟随老师一起看看小去旅行发生的事情。

二、播放ppt，引导幼儿集体边看画面边听故事，理解小帮助
朋友的过程及小动物的心理变化。

1、师：小开着开着，突然它在路上遇见了谁?小豚鼠怎么了?
为什么会哭的呀?

2、师：小是怎么做的?小豚鼠这时开心的笑了。

3、师：小为了帮助小豚鼠卸下了一颗巧克力豆，现在西瓜车
只剩几个轮子了?小想了什么办法?(出示梨子车图片，它又做
了一辆三个轮子的梨子车)

4、开着开着，小又碰到了谁呢?小鸡发生了什么事情呢?



5、师：这次小是怎么做的呢?这时小鸡开心的笑了。

6、师：小为了帮助小鸡，又卸下了一颗巧克力豆，这时梨子
车上只剩两个轮子了，也不能开了。那怎么办呢?我们来帮他
想想办法吧?出示香蕉车。

7、师：开着开着，小又碰到了谁?老爷爷怎么了?小是怎么帮
助他的?

8、师：现在只有几个轮子啦?只剩一个啦?怎么办?

9、可是，小扛着香蕉实在是太累了，小朋友们帮他想想办法
好不好?

10、师：我们一起来看看最后发生了什么事情。(小得到了一
辆)

师：他们为什么要送给小呢?(因为小帮助过他们)

11、原来是因为小将自己的车轮子一个一个的卸下来帮助他
们，他们要感谢小，所以呀也送了辆小给他们!

(1)幼儿说出小遇见了小豚鼠，并观察小豚鼠的表情，说说小
豚鼠为什么会哭。

(2)幼儿说出小卸下一个巧克力送给小豚鼠做食物。

(3)幼儿说出还剩三个轮子,并思考小会怎么做。

(4)说出小有碰到了小鸡，并观察小鸡的画面，并学做摇摇晃
晃的动作。

(5)幼儿回答小把巧克力豆送给小鸡当帽子。

(6)幼儿帮助小想想办法，通过观察香蕉车，说出它又做了一



辆两个轮子的香蕉车。

(7)说出小又遇见了老爷爷，并说说小是怎样帮助老爷爷的。

(8)幼儿说出只剩一个轮子了，小把它吃掉了。

(9)幼儿自由猜想。

(10)说说最后发生的事，并思考他们为什么要送给小。

(11)倾听教师小结。

三、教师带领幼儿一起完整的倾听故事。

1、引导幼儿集体完整地倾听故事《香喷喷的轮子》。

2、师：你们喜欢小吗?为什么?

3、教师小结：当别人遇到困难时，我们也应该去帮助他，这
样别人感到开心的同时，你也会感到开心的!

幼儿园海带与海草教案篇九

1．学习拍球的技能，提高身体协调能力和对球类活动的兴趣。

2．喜欢参加拍球活动，体验运动的快乐，体验集体比赛活动
的'乐趣。

1．提前布置练习任务。

2．每人一个皮球。

3．准备活动场地。

12月30日早上9:00，一楼操场



1.小班段每位幼儿都参加，每个班按人数计算，以会拍率高
的为胜，评出一二等奖。

2.鼓励小朋友积极状态下进行，胆小者可以多尝试几次。

3.评委由各班班主任错位监督。

1．教师介绍比赛规则

2．每班每次派选5名幼儿参加比赛，评委老师评价记录孩子
的拍球会否情况。

3．比赛结果汇总，算出各班拍球通过率。

中国轻纺城中心幼儿园阳光体育活动记录表

年段 小班

幼儿园海带与海草教案篇十

1、培养幼儿喜欢玩具与爱护玩具的情感。

2、使幼儿懂得玩具轻拿轻放、玩玩玩具应归还原处的简单道
理。

1、介绍玩具的`名称。

教师：小朋友们，告诉你们一个好消息，今天有许多玩具要
到我们班级来开联欢会，我去看看它们来了没有？（教师到
门口佯作探视状）来了，来了，我们小朋友快把它们请进来
吧！（幼儿纷纷跑到门外，每人抱起一筐玩具，并把它们放
在桌子上。）

教师：你们请来的是什么玩具呀?(启发幼儿用响亮的声音说



出每筐玩具的名称，如“我请来的小汽车.”……)

2、玩玩具。

教师：噢!这么多的玩具都想跟我们做好朋友。好！现在小朋
友块跟玩具一起玩吧！看谁和玩具最要好，最爱护它们。
（幼儿按自己的意愿玩玩具，教师旁观察指导他们轻拿轻放。
）

3、与玩具联欢。

教师：刚才我们小朋友玩具玩得真好，玩具说小朋友也很爱
护它们，他们心里真高兴。现在小朋友们来表演节目给玩具
看好吗？（幼儿绕着玩具唱歌、跳舞、念儿歌。）

教师：你们快看，玩具也来表演节目了，大家热烈鼓掌。

（1） 瓶娃娃跳舞（把瓶娃娃排列成各种队形）

（2） 雪花片变戏法（把雪花偏插成各种形状的小动物、花、
滑梯等等。）

（3） 小汽车快快跑（小朋友对开小汽车）

（4） 大皮球跳跳跳（教师拍花色球）。

4、送玩具到新的家。

教师：玩具表演得真好，玩具玩累了，让它们回去吧！哎呀！
玩具为什么不走呀？让我来问问它们：玩具、玩具，你们为
什么不回去呀？（佯装问玩具）噢！玩具说，小朋友很爱护
它们，玩的时候轻轻拿、轻轻放，所以它们舍不得离开小朋
友，它们想留在我们班级里，天天和小朋友在一起玩。大家
欢迎不欢迎？（欢迎！）那么，我们让万居住在哪里呢？
（玩具柜。）对！我们班级的玩具柜就是它们的新家，我们



把玩具柜腾出来，让这些玩具住。（在教师带领下，幼儿边
念儿歌：“玩具玩具我爱你，天天和我们在一起，轻轻拿来
轻轻放，小朋友们记记牢。玩玩玩具送回家，玩具了的小习
习。”边把玩具送进玩具柜。）

5、与玩具道“再见”。

在教师启发下，幼儿边走出活动是边与玩具说话：“玩具再
见。”“玩具我爱你！”“玩具我喜欢你！”“玩具，我明
天再来看你！”“玩具，我要天天和你在一起！


